

## Berichtigungen.

Jahrg. 60, Heft 3, S. 688—702: In der Abhandlung von E. Späth und W. Leithe ist statt „Cephalein“ überall „Cephaelin“ zu lesen.

Jahrg. 60, Heft 2, S. 300, 30 mm v. o. lies „ $C_6H_6O_4N_2$ “ statt „ $C_6H_5O_4N_2$ “.

Jahrg. 60, Heft 4, S. 1016, 83 mm v. o. bei 2-Methylimino-4-oxo-6-[acetyl-methylen]-3,5-dimethyl-1,3,5-oxdiazin ergänze:

0.1014 g Subst.: 0.1908 g  $CO_2$ , 0.0564 g  $H_2O$ . — 0.1078 g Subst.: 19.2 ccm N (20°, 744 mm, 23-proz. Lauge).

$C_9H_{13}O_3N_3$ . Ber. C 51.2, H 6.2, N 19.9. Gef. C 51.3, H 6.2, N 19.9.

Jahrg. 60, Heft 4, S. 1019, 159 mm v. o. lies „ $C_{20}H_{30}O_6N_6$ “ statt „ $C_{20}H_{30}O_3N_3$ “.